
Ahíres szívspecialista orvos 
komoly műtétre készült. 
Több kollégája is segédke-

zett neki. Egyikük, aki most mű-
tött együtt először a professzorral, 
csodálkozva látta, hogy az operá-
ció előtt keresztet vet és elmélyül-
ten imádkozik. Amikor a főorvos 
befejezte az imát, az új kolléga 
kissé gunyorosan megkérdezte: 
„Ennyire nem bízol magadban, a 
szaktudásodban, hogy Istenhez 
kell fordulnod kisegítésért? Nem 
gondoltam volna!” A professzor 
azonban így válaszolt: „Bízom én 
abban, amit tanultam, amit tudok, 
de az önmagában még kevés. An�-
nyi de annyi váratlan dolog jöhet 
közbe és jött is már közbe, amit 
nem én okozok, nem én irányítok. 

Éppen ezért operáció alatt annyi-
ra közel érzem magam Istenhez, 
hogy soha nem tudom, hol végző-
dik az én szaktudásom és hol kez-
dődik az Isten működése.”

Pünkösd kapcsán, ha egy picit 
is belemélyedünk az ünnep lénye-
gébe, rájövünk, hogy most men�-
nyire más a pünkösdünk, mint az 
első pünkösd volt. Mi ma min-
denféle elméleteket, eszmefuttatá-
sokat összehordunk, szép és okos 
dolgokat, viszont az első pünkösd-
kor a Szentlélek mondott hatalmas 
dolgokat. Akkor mindenki a hatá-
sa alá került. Mi ma az értelmünk-
kel akarjuk magunkévá tudni a 
Szentlelket, első pünkösdkor, ott, 
a Szentlélek ragadta meg az embe-
reket. Igazából, amiről konkrétan 

beszélni lehet: „A Szentlélek ha-
tása az emberekre: megváltozott, 
megtért, újjászületett emberekké 
váltak.” Miben állt ez? Mélyebb 
lett a kapcsolatuk Jézussal. Külön-
leges módon lettek Jézus tanítvá-
nyaivá. Eddig Jézus mellett voltak, 
most pedig Jézus van bennük. Ez 
a legnagyobb dolog, ami történhet 
egy emberrel: ha ilyen mély kap-
csolatba kerül Jézussal. Ezt teszi a 
Szentlélek. Hidd el kedves olvasó, 
a Szentlélek meg akar győzni té-
ged arról, hogy mássá kell lenned! 
Tudd, hogy a karácsonyi jászol, 
a nagypénteki kereszt, a húsvéti 
nyitott sír mind érted történt, a te 
bűneidért, a te üdvösségedért. És 
ez mind a Szentlélek biztatása. El-
fogadod-e?
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10 éves  
		  a kolozsvári stúdió

Kolozsvár egyetemi város, pezseg a fiatal lelkület-
től! Olyan jó látni és megtapasztalni, hogy a szám-
talan program mellett van energiájuk és kedvük a 
rádióba jönni, szombat reggel felkelni, hogy jól érzik 
magukat itt, tudnak és akarnak szólni a hallgatók-
hoz. Kérésünkre megfogalmazták és leírták mind-
azt, mit jelent és amit adott nekik a rádió. Köszönet 
nemcsak azért, mert 10 évesek vagyunk, hanem 
mert önzetlenül és szeretettel vannak közöttünk! 
Hála értük!

A rádió egy olyan terep számomra, ahol tény-
leg úgy vagyok jelen, hogy semmi és senki nem 
kötelez, hogy ott legyek, és csakis rajtam mú-
lik, mennyire veszem komolyan a rám bízott és 
általam vállalt feladatokat. Ez nekem erőt ad, 
és önfeledten tudok szolgálni ez által, és való-
ban szolgálatként tudom megélni. A kolozsvári 
stúdióban szeretem a fiatalos lendületet, és az 
őszinte megnyilvánulásainkat: amikor teljesen 
nyíltan, élő adásban is vállaljuk, hogy „most 
valami leesett”, „valamit rosszul olvastam”, „el-
nevettem magam”, mert „valamit elrontottam”. 
Olyan élet-szagú lett egy-egy” beszélgetős mű-
sor”, hogy élvezet benne lenni, s úgy hiszem, él-
vezet hallgatni, akár nekünk visszahallgatni is. 
(Jánó Kinga)

Hallhattuk többször is a Mária Rádióban: „Egy 
fénysugár a lelkednek!” Ami azt illeti, a rádió az 
én lelkemre is fénysugárként hat, és változást ered-
ményez az életemben. Minden alkalommal egy 
kellemes környezet fogad, és lendületes emberek, 
amilyen én is vagyok. Rengeteget nevetünk, be-
szélgetünk és jól esett mindig őszintén megfo-
galmazni gondolataimat, tapasztalataimat, mert 
tudtam, hogy megéri. Egy teljesen új világ tárult 
ki számomra, amikor elkezdtem a rádiózást és mai 
napig is folyamatosan fejlődöm, ismereteket szer-
zek, megtanít jobban figyelni, türelmesnek lenni, 
de emellett kikapcsolódásként is szolgál számom-
ra. Hiszem, hogy a jó Isten terve volt és Ő hívott 
el erre a szolgálatra, hogy adjak magamból egy kis 
szeletet minden hallgató számára. Nagyon jó érzés 
volt sokszor úgy hazamenni a Kincsesből, hogy 
többen is megszólítottak: „Hallottalak a rádióban, 
nagyon ügyesek voltatok!", illetve a legjobb ér-
zéssel az töltött el, mikor Édesanyával telefonálva 
egy-egy rádiózás után azt mondta: „A nagyszüleid 
végigsírták a műsort!”  Ezek apró dolgok, de moti-
válnak, erőt adnak, és előre visznek, mert nagyon 
hálás vagyok! (Ionescu Sarah Rita)
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Négy évvel ezelőtt, egy héten át, a 
falumból hallgathatták a szentmi-
sét a Mária Rádió hallgatói és ak-
kor felkértek, hogy segítsek a hát-
térmunkában. Azután döntöttem 
el, hogy szeretnék önkénteskedni a 
rádiónál. Ebben az is sokat segített, 
hogy lehetőségem volt önkéntesek-
kel beszélgetni. Így felkerülve Ko-
lozsvárra, nagyon örültem, hogy 
felkértek egy interjúra, ami által 
meghívást kaptam, hogy ha szeret-
nék, máskor is szívesen várnak! És 
ez így is van! Mesi mindig szívesen 
és örömmel vár minket nem csak 
adások előtt, hanem bármikor, 
amikor úgy érezzük, kell egy jó ba-
rát vagy csak egy kis csend. A stú-
dióban mindig nagy a jókedv, ami 
arra ösztönöz még jobban, hogy 
részese legyek ennek a csodának, 
ennek a fénynek. Mindig zavarba 
jövök, amikor otthon megdicsér-
nek, vagy azt mondják, hallottak a 
rádióban. Ez azért is van, mert nem 
a dicséretszerzés vezérel, hanem 
azért vagyok ott, mert jól érzem 
magam a stúdióban, kitűnő a kö-
zösség, és ha bár egyenes adásban 
megy le a műsor, mégis olyan jókat 
szoktunk beszélgetni (még adáson 
kívül is ). Hálás vagyok a jó Is-
tennek, hogy meghívott, és részese 
lehetek a Mária Rádió csapatának! 
(Galaczi Gabriella)

Nekem a Mária rádió, egy olyan út, amely visszavezetett önmagamhoz. 
Újra megtaláltam önmagamat ebben a zajos idegen városban. Regge-
li derűt adott, amely bearanyozta az egész hetemet. Értékes embereket 
adott, akiktől rengeteget tanulhattam, akik elfogadtak olyannak amilyen 
vagyok és társaim lettek ezen az úton. (Gál Tamara)

Köszönjük mindazoknak, akik az 
elmúlt 10 év során a kolozsvári 
stúdió munkatársaiként és önkén-
teseiként színesítették a szürke hét-
köznapokat. Az ünnep nem 10 év, 
az ünnep maga a szívünkbe bevéső-
dött pillanat, a kapcsolatok és kap-
csolódások varázsa. Isten nélkül 
lehetetlen lett volna idáig eljutni. 
Köszönjük neki! Ünnepre és hála-
adásra fel! Hamarosan koccintunk!
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„Akiket előre erre rendelt, 
	 azokat meg is hívta…” Róm 8,30

Örömmel tölt el, hogy születés-
napra vagyok hivatalos, ez igazán 
ünnep.  Az idő néha nagyon las-
san telik, máskor meg rohan. Így 
vagyok én is vele. Azt gondoltam, 
soha nem jön el az az idő, amikor 
a Mária Rádiónál tevékenykedhe-
tek, és lám, már 9 év telt el azóta, 
hogy itt lehetek. 

2014 tavaszán csak ábrándoztam 
róla. Tudtam, hogy munkába járok 
és még más feladataim is vannak, 
család, háztartás, imaest, közössé-
gi találkozók. Azzal vigasztaltam 
magam, hogy úgy sem fér bele a 
napi tevékenységembe. Amikor a 
sepsiszentgyörgyi stúdió átadása, 
felszentelése volt, még a közelébe 
se fértem, csak hátul a járda szélén 
álltam és azt mondtam, „Uram, ha 
itt kell szolgáljak, te majd üzenj!” 
Egy későbbi alkalommal szóltam 
G. Tündének a rádió alkalmazott-
jának, hogy ha szükség van segít-
ségre, hívjon. És hívott is. Érdekes 
módon a napi tevékenységembe is 
belefért, hisz 8 órára kellett mun-
kába mennem mikor délelőttös 
voltam és így 6 órától 7, 50-ig le-
hettem adásban. Amikor délutá-
nos voltam, akkor adásba tudtam 
maradni 10 óráig, majd nyugdíjba 
jöttem és már nem volt akadály. 
Minden első pénteken éjszakai 
virrasztáson és néha szombat vagy 
vasárnap is segíthettem. Nagyon 
szerettem bemenni a kis stúdió-
ba. Igazán kicsi volt, mert két szék 
alig fért el benne, de óriási szeretet 
foglalta a helyet. A készülék se volt 
a legjobb, de Tünde megbirkózott 
vele mindennap és a kedves hallga-

tók észre sem vették, hogy milyen 
harcok folynak a stúdióban. Szere-
tettel gondolok mindig arra az idő-
re. De minden átalakul lassan: új 
épület, tágasabb, szebb, új stúdió, 
modernebb felszerelés. Nagyon 
örültünk, költöztünk, szépítet-
tünk, virágokat ültettünk. Egy új 
otthon volt, amibe beköltöztünk és 
hoztuk magunkkal a szeretetet is. 
Amikor azt gondoltam, hogy min-
den marad a megszokott kerékvá-
gásban, akkor ott kellett hagynom 
mindent. Tudom, semmi sem volt 
az enyém, de mégis mindent an-
nak éreztem: (a stúdió minden da-
rabkáját, a vezetőjét, az önkéntese-
ket, a kedves hallgatókat. Jó volt ezt 

a kilenc évet együtt tölteni! Hálás 
vagyok az Úrnak, hogy része lehet-
tem és lehetek én is. Igaz, most már 
a nagyváradi stúdióban szolgálok, 
de Pál apostollal én is vallom, hogy 
„Akiket előre erre rendelt, azokat 
meg is hívta, akiket meghívott, azo-
kat megigazulttá tette, akiket pedig 
megigazulttá tett, azokat meg is di-
csőítette.” Róm 8,30. 

A virágocskák, amelyeket ültet-
tem, ott őrködnek és köszöntik az 
érkezőket. 

Isten áldja, oltalmazza és tartsa 
meg még számos évig a sepsiszent-
györgyi stúdiót! Boldog születés-
napot! 

Valter Dalma
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A Szentföldről Európa nyugati ré-
sze felé vesszük az irányt, arra a 
helyre, amit sok éven át „a világ 
oltára” néven emlegettek: a portu-
gáliai Fatimába. Bár Európa leglá-
togatottabb kegyhelyének számít, 
sokunk számára talán még nem 
adatott meg személyesen eljutni 
oda. Története közismert, hiszen 
hányszor hallottunk a három 
pásztorgyermekről, a titkokról, a 
Cova da Iria-i híres napcsodáról, 
a Fatimai fohászt pedig naponta 
többször is elmondjuk, amikor a 
rózsafüzért imádkozzuk. 

Fatima üzenete ma különösen 
is aktuális. A Szűzanya 1917-ben 
arra kérte a gyermekeket, hogy 
imádkozzanak és engeszteljenek, 
mert sok lélek kárhozik el. Látjuk, 
hogy ma mennyi ember választja 
inkább a széles utat, azt is, hogy 
mennyien zárják ki Istent az éle-
tükből. Látjuk, mennyi nehézség 
vesz körül – háború, földrengések, 
létbizonytalanság. Bár úgy tűnik, 
nem vár ránk valami fényes jövő, 
nem engedhetünk a kísértésnek és 
nem veszíthetjük el a reményt! Mi 
tudjuk, mit kell tennünk: hallgatni 
a Szűzanya szavára, imádkozni és 
engesztelni!

Május az év egyik legszebb hó-
napja, amit anyaszentegyházunk 
a Szűzanya tiszteletének szentel. 
Ragadjuk meg ezt a rendkívüli 
lehetőséget, ami megadatik szá-
munkra! Lélekben menjünk el mi 
is Fatimába, boruljunk le a Szűza-
nya elé, kapcsolódjunk össze a Má-
ria Rádió hullámain keresztül sok 
millió testvérünkkel, hogy ismét 
átöleljük a világot imáinkkal, kér-
ve Égi Édesanyánk közbenjárást, 
oltalmát!

Vidican-Lokodi Tünde 

„Út, az igazság  
és az élet.”

„Én vagyok az 
út, az igazság 
és az élet”. (Jn 
14,1-6) mondja 
nekünk Jézus. 
Ahhoz, hogy 
követni tudjuk 

Jézust, aki az Út, hogy életünk le-
gyen benne, elengedhetetlen, hogy 
minél jobban megismerjük Őt, 
mint az Igazságot, és minél jobban 
ismerjük azokat az igazságokat, 
amelyeket Isten kinyilatkoztatott 
nekünk. A műsor a hitünk igazsá-
gait magyarázza, kiemelve azokat 
a témákat, amelyeket általában té-
vesen, vagy hiányosan, részeiben 
ismerik a keresztény hívek. Ezen 
kívül olyan hitbéli témákat is tár-
gyalunk, amelyek védelemre szo-
rulnak. Ilyen szempontból a mű-
sornak apologetikai jellege is van, 
más szóval a hitvédelem szféráját 
is érinti.

Vánkos Alexandru

Májusban, a Szűzanya hónapjában, 
a Mária Rádió Világcsaládja egy 
nagyszerű kezdeményezést indí-
tott el, amikor együtt ünnepelünk 
hallgatók, adakozók, önkéntesek 
és munkatársak, közösen „futva a 
maratont”, amit mi Mariathonnak 
hívunk. Idén május 18-21. között 
lehetünk együtt az Erdélyi Má-
ria Rádió hullámhosszán, hívjuk 
a hallgatókat, olvasókat, hogy ez 
alkalommal is fogjunk össze imá-
ban, adakozásban.



MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!6

Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Beszéljünk az elmúlásról*/  
	 Bárka-fiatalok az egyházban*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és 
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 A lélek közeledése Istenhez*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/  
	 Boldog reményünk 
11:00	 Gyógyír/ Megújulni  
	 rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek/ Miatyánk
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / A Szűzanya élete
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/  
	 Itt vagyok, hívhatsz!
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/  
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Ki vagy te?
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa/Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Az élet játék-játszd!/  
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 A Szűzanya élete*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 A vallás története/  
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bábel Balázs hittanórája  
	 XVI. Benedek pápáról
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa*/Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten?/ Lélekápolás
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka-fiatalok az egyházban/ 
	 Beszéljünk az elmúlásról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei*/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyváradon is hallható műsoridőt sötét háttérrel jelöltük. 

Felhívjuk a nagyváradi vételkörzetben levő hallgatóink figyel-

mét, hogy május első vasárnapjától a magyar nyelvű adást 0 

órától 15 óráig sugározzuk!

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk 

a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 

közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetí-

tünk Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébánia-

templomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-

tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Ki vagy te?*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 A lélek közeledése Istenhez
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Boldog reményünk* 
23:00	 Férfihangok*/Kamasz-sarok*
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Út, igazság, élet/ Miatyánk*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Lélekhangoló/Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája

12:10	 Apja fia / Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:30	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 A vallás története*/  
	 Isten a sorok mögött*
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra*/  
	 Kempis Tamás –  
	 Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?*/  
	 Lélekápolás*
06:30	 Szövetség az életért*
07:00	 Reggeli csendesség
07:10	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/Táncokból szőtt 
	 történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma 
	 - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít 
16:00	 Ferences félóra/ 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Férfihangok / Kamasz-sarok/  
	 A mi rádiónk
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet a  plébános atyáknak és  egyházközségeiknek!

Titulus: Szent Péter és Pál apostolok 
Plébános: Bartos Károly

Titulus: Toursi Szent Márton
Plébános: Lőrinczi Károly

Titulus: Szentlélek

Plébános: Solomayer Sándor

Titulus: Szűz Mária neve

Plébános: Giosanu Leonard

» KÖRÖSTARJÁN » GYERGYÓCSOMAFALVA » DICSŐSZENTMÁRTON» NAGYKÁROLY

Titulus: Szent István király 

Plébános: Boldizsár Ferenc

Titulus: Szent György vértanú

Plébános: Baricz Lajos

Titulus: Szűz Mária neve

Plébános: Ozsváth József

Titulus: Szent Imre herceg 

Plébános: Sebestyén Ágoston

» MIKÓÚJFALU » MAROSSZENTGYÖRGY» TASNÁD » MÁRÉFALVA

Titulus: Szent Miklós püspök

Plébános: Márton József

Titulus: —

Plébános: Szabó Ervin, Oros Roland

Titulus: Szentháromság 

Plébános: Táncos Levente-György

» FENYÉD » SZÉKELYUDVARHELY» NAGYVÁRAD, SZENT LÁSZLÓ LÍCEUM KÁPOLNA

Titulus: Szűz Mária,  
Rózsafüzér Királynője

Plébános: Máthé Lajos

Titulus: Jézus Szíve

Plébános: Barazsuly István

Titulus: Szent József

Plébános: Ilyés Zsolt

» ÚJSZENTES » TEMESVÁR » SEPSISZENTGYÖRGY

Titulus: Úrnapja

Plébános: Salamon József

» GYIMESBÜKK

fotó: parohiigreco-catolice.ro

fotó: wikipedia.org

fotó: mikoujfalu.ro

fotó: Józsa Ferenc fotó: Kovács Katalin fotó: wikimapia.org

fotó: mapio.net

fotó: Szilágyi László

fotó: csomafalviturizmus.ro

fotó: Fülöp Lóránd

fotó: wikiwand.com

fotó: Józsa Ferenc

fotó: banaticum.ro-Orosz Sándor fotó: imalanc.ro fotó: Görgényi Tünde



Nem is olyan régen felkeresett Fü-
löp Loránd promóciós munkatárs 
és felkért, hogy kísérjem el őt hét 
különböző helyre egy bizonyos 
„Mária Rádió - önkéntes találko-
zóra.”  Kissé bizonytalanul mond-
tam igent, mert nem tudtam, hogy 
tulajdonképpen mit is kell tennem. 
Aztán elérkezett az első találkozó, 
mégpedig első szombaton a csík-
somlyói stúdióban. Nem voltunk 

sokan, ám mégis nagyon jó beszél-
getés alakult ki.
Majd szerda délután elindultunk 
Kézdivásárhelyre.
Itt már elég sokan összegyűltünk. 
Ezen a találkozón a legfőbb téma a 
hivatásom volt és a fiatalokkal való 
foglalkozás, illetve a tőlük szerzett 
tapasztalat. Igyekeztem interaktív-
vá tenni ezt a találkozót, ami azt 
hiszem sikerült is. 

PROMÓCIÓ
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Itt jártunk

Első önkéntes találkozók ebben az évben
Január 30. és február 5. között 

Temesvár Erzsébetvárosból közve-
títettük a szentmiséket, a rádió tör-
ténetében először. Külön öröm volt 
ez számomra, hiszen ebbe a temp-
lomba jártam egyetemista korom-
ban, és itt ismertem meg a felesége-
met, akivel már 28 éve élünk boldog 
házasságban. A felszerelést össze-
kapcsoltam egy kis promócióval itt, 
és az egyházközség filiájában, vala-

mint Gyüregen is. Köszönet minde-
nért az ott szolgáló Szalvatoriánus 
Rend szerzeteseinek!

Erdély nyugati felében 7 helyszí-
nen tartottunk önkéntes-találkozót 
februárban: Nagyváradon, Aradon, 
Temesváron, Kolozsváron, Nagy-
károlyban, Szatmárnémetiben és 
Érmihályfalván.

Február 19-én a Nagykárolyi 
Szentlélek templomban találkoz-

tam rádiónk hallgatóival, akik el-
mondták, hogy szeretik a Mária 
Rádiót és hálásak érte.

Március 6. és 12. között a tas-
nádi közvetítés keretében, egy ott 
zajló nagyböjti lelkigyakorlatba is 
bekapcsolódhattunk, amit Varga 
László, kaposvári megyéspüspök 
tartott. Itt is sok elkötelezett hallga-
tója és támogatója van rádiónknak. 
Istennek legyen hála értük!

Nagyvárad

Kézdivásárhely

Arad

Tasnád

Kolozsvár

Temesvár

Nagykároly-Szentlélek

Szilágyi László

Beszámoló rádiós körútról

folytatás a 10. oldalon 
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PROMÓCIÓ

Albert Magda vagyok. Te-
mesváron, az Erzsébetvá-
rosban élek. Itt születtem, 
magyar iskolát végeztem. Ka-
tolikusnak kereszteltek, ebben 
a hitben élek nagyon öntuda-
tosan. Könyvelő vagyok, nincs 
családom. Benne vagyok az 
egyháztanácsban, a rózsafü-
zér csoportot vezetem. A virá-
gokkal való díszítést végzem a 
templomban.
A Mária Rádiót régóta hall-
gatom interneten keresztül. 
Ez megnyugtat, ez a minde-
nem. Munka közben és ott-
hon is hallgatom. Igazából 
nem akartam önkéntes lenni, 
de nem vállalta senki más. Az 
újságokat szívesen kiosztom. 
Adományt is felajánlanak, azt 
elküldöm. Sok idős néninek 
telepítettem az applikációt az 
okostelefonjára, vagy tabletet 
is vettem nekik, hogy hall-
gathassák, nagyon hálásak is 
ezért. „Nem tudnék meglenni 
nélküle!” – mondják. Sokan 
éjjel-nappal hallgatják. Örül-
tek, hogy hozzánk is eljött 
a Mária Rádió. Voltak, akik 
nem tudtak eljönni. Ők ott-
honról hallgatták a közvetítést 
templomunkból, és úgy érez-
ték, mintha ott lettek volna.
Akinek az ideje engedi, vál-
lalja az önkéntességet! Isten 
országát építeni szép dolog. 
Bármit teszek a rádióért, kö-
zelebb vagyok a Jóistenhez. 
Istent akarom szolgálni és az 
emberekkel jót tenni!

Ezután Sepsiszentgyörgyre utaz-  
tunk és közben, mint ahogyan a 
visszaérkező tanítványok, megbe- 
széltük a találkozó élményeit.

Sepsiszentgyörgyön szintén ked- 
ves fogadtatásban részesültem: az 
emberek mosolya, kedvessége meg- 
változtatta a találkozó alaphangu-
latát és mindenki kacagott, viccelő-
dött és megosztott néhány szemé-
lyes tapasztalatot is.

Másnap Marosvásárhelyre utaz-
tunk. Új arcokat ismerhettem meg, 
és megtapasztalhattam, hogy nincs 
két egyforma közösség. Az „előa-
dás” után odajött egy bácsi, igye-
kezett tanácsokkal, meglátásokkal 
ellátni saját életpéldájából, amit 
négyszemközt osztott meg velem. 
Jól esett, hogy meg mertek szólítani 
és mertek visszajelezni, sőt mertek 
kérdezni tőlem.

Ezután a napot Szentegyházán 
zártuk, ahol a közösség ismét nyi-
tott szívvel, mosolyogva és kíván-
csian várt. Rengeteg kérdést tettek 
fel hivatásommal, nevelő szüleim-
mel, de legfőképp a fiatalok neve-
lésével kapcsolatosan. Azt hiszem 
mindegyik találkozó a maga nemé-
ben csodálatos volt. 

Aztán az utolsó napon, vagyis 
pénteken ellátogattunk Gyergyó-
szentmiklósra és Székelyudvar-
helyre, ahol az önkéntesek szintén 
kérdeztek és bátorkodtak megosz-
tani saját élettapasztalataikat is.

Összességében nagy élmény volt 
találkozni az önkéntesekkel, hiszen 
érezhető volt rajtuk és sugárzott ró-
luk az a fény, amit a szürke hétköz-
napok szele elég gyakran kiolt ben-
nünk. Nemcsak az önkéntessekkel 
volt jó találkozni, hanem azzal is, 
aki értük felel, hiszen útközben si-
került belátást nyernem, mennyi-
re fontos a Mária Rádió számára, 
hogy az önkénteseket értékeljék és 
szeressék!

Buzdítani tudok minden ked-
ves hallgatót, olvasót, ha idejük és 
egészségük engedi, vegyenek részt 
az önkéntes találkozókon.

Gergely József, kispap
Szentegyháza

Gyergyószentmiklós

Székelyudvarhely

Beszámoló rádiós körútról
folytatás az előző oldalról

önkéntesek
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PROMÓCIÓ LELKI TÁPLÁLÉK

Jézusunk, lelkek örök pásztora,
tekint irgalmas szemmel szeretett nyájadra!

Urunk, mint árvák sírunk előtted!
Kérünk téged, a Boldogságos Szűzanya

a Magyarok Nagyasszonya közbenjárására,
adj nekünk papi és szerzetesi hivatásokat!
Jézusunk adj nekünk a te szíved szerinti

papi és szerzetei hivatásokat.

Jézusom, lelkek isteni Pásztora, ki apostolaidat
meghívtad és a lelkek halászaivá tetted őket:

vond magadhoz a buzgó és nemes ifjú lelkeket is,
hogy tanítványaiddá és segítőiddé váljanak.

Add, hogy érezzék a világ üdvözítése utáni szomjadat,
amiért folyton megújítod papjaidnak keze által 

áldozatodat oltárainkon. Add, hogy minél többen
kövessék hívő szavadat, folytassák művedet a földön,
építsék Titokzatos Testedet, az egyházat. Add, hogy
Egyházad a föld sója és a világ világossága legyen. 

Ámen.

Új liturgikus emléknap, mint „pünkösd folytatása”
Istenünk, irgalmasság Atyja, egyszülött Fiad a keresztfán függve

Anyját, a Boldogságos Szűz Máriát a mi Anyánkká is tette.
Add, kérünk, hogy a szűzanya szerető közbenjárására Egyházad
napról napra termékenyebb legyen, szent utódoknak örvendjen,

és a népek minden családját anyai keblére ölelje.
A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik

a szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön örökké. 
Ámen.

Jó Pásztor Vasárnapja
„Én vagyok a jó pásztor: a jó pásztor életét adja a juhokért.”  /Jn 10,11 /

A Keresztények segítsége és az Egyház Anyja

Szűz Mária

 összeállította: Dallos Ágnes

Imádság papi hivatásokért
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.
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POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI


